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	Dirección: Unidad UPN 17-A Morelos
U. A.: UPN  Plantel: Cuernavaca 17DUP0001J
Asunto: carta de presentación     

“2024, Año de Felipe Carrillo Puerto,
 Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab”


        P R  E S E N T E 

La Unidad Morelos de la Universidad Pedagógica Nacional, presenta a Usted a la alumna C.------------ con matrícula ----- egresad- de la Licenciatura en ---------, quien está interesada en realizar en esta institución su Servicio Social, obligatorio, conforme a las Normas aplicables y las establecidas en la Universidad Pedagógica Nacional.

Es de interés de esta Universidad que durante el Servicio Social la estudiante cumpla con el objetivo constitucional de dar servicio a la sociedad, utilizando las competencias profesionales adquiridas durante su proceso formativo en la licenciatura mencionada, durante un mínimo de 480 horas a partir del mes de --- del 20-- hasta ---- del 20---.
Para la realización del Servicio Social la estudiante deberá presentar un plan de trabajo a desarrollar e implementar una bitácora de actividades realizadas y al término del Servicio Social, se espera que la institución receptora expida la Carta de Terminación respectiva, firmada y sellada por un representante competente de la misma.

Con mi agradecimiento por su apoyo, le envío un cordial saludo.

Atentamente:


COORDINACIÓN DE SERVICIO SOCIAL DE UPN MORELOS
MtrX-------------------------------------------
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